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Projekt je koncipován jako fórum s cílem 
umožnit přímé setkání podnikatelských 
subjektů z Mongolska s jejich potenciálními 

partnery v České republice. Jako hlavní 
informační a komunikační kanál bude sloužit 
B2B portál EUROGATE.MN, provozovaný hlavním 
organizátorem akce. 

Organizátory fóra budou společnosti New Delger 
Co. Ltd. se sídlem v Ulaanbaataru a kooperuje ICC 
Česká republika a Mongolská národní asociace 
stavebnictví (MNCA). Fórum proběhne jako čistě 
obchodní meeting bez jakýchkoliv vazeb na 
politické subjekty z obou regionů.

Koncepce projektu

http://www.eurogate.mn


Dnešní Mongolsko již není jen zemí pastevců, 
nekonečných stepí, jurt a překrásné 
přírody. Současné Mongolsko je velmi 

frekventovanou destinací obchodu díky 
tamějšímu obrovskému hospodářskému růstu 
ovlivněným především překotným rozvojem 
těžebního průmyslu. Mongolsko má obrovské 
zásoby černého uhlí, zlata, wolframu, molybdenu, 
nafty a desítek dalších nerostů a komodit. 

Výrazný růst ekonomiky, kdy se ukazatel HDP 
pohybuje v dvouciferných číslech, napomáhá 
k budování a modernizaci toho, co Mongolové 
dosud postrádali nebo technicky či morálně 
zastaralo. Obrovský boom zažil stavební průmysl, 
a to zejména v oblasti bytové výstavby a výstavby 
kancelářských budov.

V rámci tendence být soběstační v produkci celé 
řady komodit vznikají, také díky aktuální státní 
podpoře, stovky privátních byznys projektů. 
Vznikají tak nové pekárny, mlékárny, pivovary, mini 
elektrárny a teplárny, rafinerie, výrobny stavebních 
hmot, strojírenské provozy, rekonstruuje se 
infrastruktura. Významný vývoj probíhá i v oblasti 
zemědělské výroby, zejména v živočišné výrobě. 
Vzhledem k rostoucí kupní síle určité vrstvy 
obyvatelstva je patrná i rostoucí poptávka po 
evropských potravinách.

Bývalé Československo patřilo mezi významné 
exportéry technologií a potravin do Mongolska, 
a také díky tomu, že tisíce Mongolů zde 
vystudovali, jsou dnešní vzájemné vazby na velmi 
dobré úrovni. Českým podnikatelským subjektům 
se tak nabízí dobrý potenciál pro rozvoj či 
prohlubování vzájemné obchodní spolupráce.

Dnešní Mongolsko



Hlavním organizátorem je mongolská 
společnost New Delger Co. Ltd., která se 
zabývá především poradenstvím 

a konzultačními službami spojenými 
s navazováním česko-mongolských obchodních 
vztahů. New Delger Co. Ltd. pomáhá v navazování 
obchodních vazeb také zahraničním evropským 
firmám, orientujících se na mongolský trh. 

Hlavní výhodou New Delger Co. Ltd. je více jak 
desetiletá zkušenost majitele a výkonného 
ředitele s obchodem i samotným životem 
v Mongolsku. Známe důvěrně mentalitu Mongolů 
i jejich styl a způsob života. 

Společnosti New Delger Co. Ltd. provozuje 
internetový portál www.eurogate.mn, který 
umožňuje přímou komunikaci mezi evropskými 
zájemci o tento trh, a tamními partnery. Tento 
portál je jediným svého druhu na světě díky tomu, 
že je v mongolštině! 

V současné době předpokládáme, že 
skupina našich mongolských účastníků 
odletí z Ulaanbaataru v sobotu 21.06.2014. 

Neděle 22.06.2014 bude volným dnem, určeným 
k prohlídce krás našeho hlavního města Prahy 
nebo pro jiný individuální program.

Následující dva dny, tedy v pondělí 23.06. a úterý 
24.06., bude část naší mise na návštěvě Vídně, 
kde bude doprovázet primátora Ulaanbaataru na 
jeho oficiální cestě. Ostatní účastníci budou mít 
individuální program s českými partnery.

Prezentace mongolských firem a vlastní fórum 
proběhne v Praze ve čtvrtek 26.06. v sídle české 
pobočky ICC na Malé Straně. V průběhu pátečního 
dopoledne bude prostor pro případné privátní 
schůzky a odpoledne se chystáme na návštěvu do 
ŠKODA Auto.

Profil organizátora Termín konání mise

http://www.eurogate.mn


Každá firma, která projeví zájem o účast 
na obchodní misi a seznámení se 
s mongolskými partnery, se může zúčastnit 

individuálních meetingů již v první den mise, 
tzn. v pondělí 23.06.2014. Samozřejmostí je účast 
firem na následně vytvořených tematických 
skupinách, tvořených českými a mongolskými 
zástupci firem. Budou-li tyto tematické pracovní 
skupiny vytvořeny, bude jejich program ještě 
dodatečně upravován, aby co nejlépe vyhovoval 
potřebám všech účastníků mise.

Vzhledem k povaze a charakteru mongolského 
stylu byznysu počítáme s tím, že si firmy budou 
moci v první polovině týdne vzít vybrané 
zájemce na exkurze do svých firem. Zde budou 
mít možnost řešit konkrétní způsob a formu 
vzájemné spolupráce, a navázat, což je v případě 
mongolských členů mise velmi důležité, osobní 
vazby a začít tím budovat perspektivní obchodní 
vztah. Mongolští hosté rádi uvidí Vámi realizované 
projekty a budou se zajímat o Vaše reference, 
což je z hlediska tamní mentality velmi důležitý 
aspekt pro vytvoření si důvěry v obchodního 
partnera.

Máte-li zájem se zúčastnit našeho meetingu, 
laskavě se předběžně zaregistrujte 
prostřednictvím portálu www.mission01.cz.

Možnost účasti na misi

http://www.mission01.cz


Prostřednictvím stránky www.czech.mn 
informujeme naše stávající partnery 
v Mongolsku o pořádání naší první česko-

mongolské obchodní mise. Zároveň provádíme 
její prezentaci s využitím direct mailových 
kampaní a několika televizních shotů ve 
snaze získat u konkrétních zájemců představu 
o jejich budoucích potřebách v rámci česko-
mongolské spolupráce. Tato stránka zároveň 
umožňuje předběžnou registraci zájemců 
podle struktury portálu www.eurogate.mn. Díky 
tomuto oborovému členění máme dobrý přehled 
o zájmech účastníků mise z mongolské strany.

Naší snahou je přispět k tomu, aby se Česká 
republika dostala do podvědomí mnohem většího 
počtu lidí než tomu bylo doposud. Aktuálně se 
na obchodování s Českou republikou orientují 
téměř výhradně Mongolové, kteří s ní mají 
historické osobní vazby, například díky studiu 
na VŠ a podobně. Našim cílem je přesvědčit 
mongolské firmy i jednotlivce, že Česká republika 
je plnohodnotný obchodní partner, stejně jako 
jiné evropské země, které již čile s Mongolskem 
obchodují. Jsme přesvědčeni, že naše firmy 
nabízejí stejně kvalitní zboží a služby jako 
německé společnosti, které jsou mimochodem 
z evropských zemí obchodně zcela nejaktivnější, 
a to zejména díky silné podpoře jejich státu. 

Každý z českých účastníků mise bude mít v rámci 
registračního poplatku automaticky prezentaci 
na portálu EUROGATE.MN, čímž získává možnost 
představit svou firmu ještě před odletem 
mongolské výpravy do České republiky, včetně 
možnosti dát o sobě vědět dalším subjektům 
v Mongolsku. 

Všichni mongolští členové mise při jejím zahájení 
obdrží tištěný katalog v mongolštině, kde 
budou prezentovány všechny společnosti, které 
se z české strany této mise zúčastnili a budou 
mít prezentaci na portálu www.eurogate.mn. 
Prezentace firem budou identické a obsahově 
jednotné s portálem, pokud nebude dohodnuto 
jinak. Katalog bude následně distribuován 
elektronicky v Mongolsku v rámci Informační 
kampaně portálu EUROGATE.MN.

PR projektu

http://www.czech.mn
http://www.eurogate.mn


Cena za účast na misi

Pro české účastníky máme připraveno několik 
možností, jak se mise účastnit:

Účast partnera na oficiálním meetingu v sídle ICC 
a případně jakýkoliv další individuálně dohodnutý 
program s našimi mongolskými účastníky.

268,- Eur

Účast partnera na setkáních a prezentacích 
o spolupráci, případně participace v rámci 
dílčích pracovních skupin, včetně prezentace na 
portálu www.eurogate.mn v obvyklém rozsahu 
a představení Vaší společnosti na společném fóru. 
Dále pak uveřejnění jedné strany o Vaší firmě 
v katalogu v mongolštině, který bude elektronicky 
distribuován v rámci naší mailingové kampaně 
v Mongolsku na cca. 15 000 aktivních kontaktů. 
V rámci naší MISSION 01 tak máte možnost 
prezentace na portálu za pouhých 300,- Eur na 
jeden rok.

568,- Eur

Stejný rozsah jako v předchozí variantě nabídky, 
a k tomu navíc jakékoliv Vámi požadované 
individuální služby, jako ku příkladu prezentace 
Vaší firmy v Ulaanbaataru u tamní odborné 
veřejnosti.

Poznámka: Aktuálně jsme raelizovali prezentaci 
společnosti ALBO a 28.06. pro nadnárodní 
společnost LAPP GROUP. Obě akce v sídle 
Mongolské národní asociace stavebnictví. 
Zkrátka umíme pro Vás zpracovat průzkum trhu 
a zabezpečit další marketingové aktivity. Zkrátka 
jsme Vám plně k dispozici.

Individuálně

http://www.eurogate.mn
http://www.czech.mn/albo/


Ostatní

Společnost New Delger Co. Ltd. si vyhrazuje 
právo, v případě nedostatečného počtu 
zájemců a bez předchozího upozornění, akci 

zrušit. Společnosti, které projeví zájem o účast 
a budou předběžně registrovány prostřednictvím 
portálu www.mission01.cz, budou o této 
skutečnosti informovány. Každý z přihlášených 
účastníků obdrží následně podrobné, smluvně 
podložené, podmínky účasti na fóru. Účast na 
fóru bude podmíněna úhradou registračního 
poplatku. Každý z českých účastníků obdrží před 
zahájením mise krátký manuál s doporučením, 
jakým způsobem je vhodné jednat s mongolským 
partnerem, respektive čeho je naopak vhodné se 
při jednáních zdržet.
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